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над выпускной квалификационной работой бакалавра (специалиста, магистра)
«Click or tap here to enter text.	»
(название работы в точном соответствии с заданием)
Актуальность работы
Раскрывается основное значение исследуемой в выпускной работе темы, ее актуальность (для кого, чего), характер (прикладной, теоретический и т.д.). Отмечается, почему выпускник выбрал (или ему доверили) эту тему для разработки, либо отмечается, что тема - инициативная.
Характеристика работы обучающегося
Что и в каком объеме сделано обучающимся в процессе работы, насколько он (она) освоили методы научного (практического) решения поставленных задач, уровень их исполнения. Отмечается ответственность, ритмичность работы и т.п. Особо подчеркивается степень самостоятельности обучающегося в выполнении работы. Указывается (если имеется), что работа была представлена на конференции (Неделе науки), по результатам чего Фамилия и инициалы обучающегося был(а) отмечена дипломом степени. Указывается (если имеется), что основные положения работы были опубликованы (где?).
Замечания по работе обучающегося
Указываются замечания (если имеются), которые отразились на качестве выполнения выпускной работы:	недостаточность знаний, поверхностность, неритмичность и т.п.
Соответствие требованиям
Выпускная квалификационная работа Click or tap here to enter text. по теме «Click or tap here to enter text.» отвечает (не отвечает) основным требованиям, предъявляемым к квалификационным	работам выпускника университета по направлению/специальности (указываются код и наименование) Click or tap here to enter text. «Choose an item.	» и Choose an item. к защите.

Оценка труда выпускника(цы)
Работу Click or tap here to enter text. оцениваю на Choose an item.. При успешной защите выпускной квалификационной работы ему (ей) может быть присвоена квалификация Choose an item..
Рекомендации (если имеются)
Следует отметить склонность Фамилия и инициалы обучающегося к научной работе.
2. Результаты работы Фамилия и инициалы обучающегося рекомендованы к опубликованию.
3. Работа Фамилия и инициалы обучающегося рекомендованы к участию в конкурсе.
4. Фамилия и инициалы обучающегося может быть рекомендован(а) для продолжения обучения в магистратуре/аспирантуре.
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